
Συμμετοχή του 5ου Δημοτικού Σχολείου Αλμυρού στο 2ο Μαθητικό 
Περιβαλλοντικό Συνέδριο, στην Κωνσταντινούπολη 

 

     
 
Το 5ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού ταξίδεψε στην Κωνσταντινούπολη και 

συμμετείχε στο 2ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο του Εθνικού 

Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια 

Εκπαιδευτική Συνύπαρξη – Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης», το 

οποίο διεξήχθη στο Ζωγράφειο Λύκειο της Κωνσταντινούπολης από τις 26 ως 

τις 30 Μαρτίου 2025.                                                                                                          

Την Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025, οι μαθητές και οι μαθήτριες παρουσίασαν την 

εργασία των Ε’ και ΣΤ’ τάξεων με τίτλο “Αντιμέτωποι με την παγκόσμια 

κλιματική αλλαγή”. Το  θέμα της εργασίας ήταν η ενημέρωση για το φαινόμενο 

αυτό, τις αιτίες, τις συνέπειες και τα προβλήματα που συνεπάγεται, η 

πληροφόρηση για ακραία καιρικά φαινόμενα που έχουν συμβεί στον πλανήτη 

μας και στη χώρα μας τα τελευταία χρόνια λόγω της κλιματικής αλλαγής και η 

ευαισθητοποίησή μας ώστε να λάβουμε μέτρα ως άτομα για την αντιμετώπιση 

της κλιματικής αλλαγής.  

Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας είχαν την τύχη να βιώσουν μια μοναδική και 

πρωτόγνωρη εμπειρία γεμάτη γνώση, συγκίνηση και όμορφες στιγμές.                                                                                                                                          

Μια σειρά επισκέψεων και δράσεων στην Πόλη τους έδωσε την ευκαιρία να 

γίνουν κομμάτι, έστω και για λίγες μέρες, της ιστορίας των Βυζαντινών 

χρόνων και να γνωρίσουν παλιούς και νέους πολιτισμούς. 
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Επισκέφθηκαν τον Ιππόδρομο, την Αγία Σοφία, τη Βασιλική Δεξαμενή του 

Βυζαντίου, το Μπλε Τζαμί, το Οικουμενικό Πατριαρχείο όπου παρακολούθησαν 

τους Δ’ Χαιρετισμούς της Παναγίας, τη Μονή Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί), τη 

Μονή Βλαχερνών και τη μεγάλη κλειστή Αγορά της πόλης.                                                                      

Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, πραγματοποίησαν κρουαζιέρα στον Βόσπορο 

και απόλαυσαν τη θέα στα πιο δημοφιλή και όμορφα αξιοθέατα της πόλης και τη 

γέφυρα του Βοσπόρου ενώ περπάτησαν στη Μεγάλη Οδό του Πέραν (Ιστικλάλ) 

και έφτασαν στον Πύργο του Γαλατά.                                                                        

Η υπεύθυνη εκπαιδευτικός του προγράμματος και της εκδρομής Αναστασία 

Ξηρομερήσιου και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί Νέστορας Τσαμπίρας και Ελένη 

Ρούσσα συγχαίρουν όλα τα παιδιά για τη συμπεριφορά και την υπευθυνότητά 

τους και ευχαριστούν τους συνοδούς γονείς για την εμπιστοσύνη και τη 

συνεργασία τους.                                                                                                            

Τέλος, το σχολείο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους χορηγούς της 

εκδρομής και ειδικότερα: τον κ. Μπραζογούλα Δημήτριο (Stretto) ,                       

τον κ. Μπραζογούλα Χρήστο (Gossip) και τον κ. Καλαντζή Ιωάννη 

(Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών).                                                                                   

Η πενταήμερη εκπαιδευτική εκδρομή ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία 

αφήνοντας αξέχαστες αναμνήσεις και μοναδικές εμπειρίες τόσο στους μικρούς 

μαθητές και τους εκπαιδευτικούς όσο και στους συνοδούς τους.        
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